Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

JlabopaTopHas padora Ne 1 (2 yaca)
Tema: 3nakomcTBO ¢ nHTep(deiicom onepanuonnoii cucremsl MS Windows. PaGora ¢ daiinamu.

3aganue

1. W3yuuts uHTepdeiic omeparmonHoil cucrembl MS Windows: paboumii CTON, €ro CBOICTBa,
BBICTABJICHHBIE SPJIBIKK — Mou nokyMeHTsl, Kop3nHa, Mol koMmbloTep, NaHeNIb 3a7ad, SKPAaHHYIO

-]

N3yuuts cBoiictBa IlaHenu 3aga4 U IpOU3BECTH MHAMBUAYAIbHYI0 HACTPOMKY HEKOTOPBIX CBOWCTB
anemeHToB [lanenu 3agau (yacel, kHomnka Ilyck u T. 1.)

3. VI3MeHUTh HEKOTOpHIE CBOKCTBA pabouero ctona ((oH, 3acTaBKy, 0ohOpMIICHHE).

Co3mare Ha paboueMm cToJe SPIBIK A OBICTporo 3amycka KambKynsiTopa W3 Tpymdmbl Mporpamm
CrangaptHblie kHonku [Tyck.

5. BBIpOBHATH U OTCOPTHPOBATH SAPIBIKA HA paboydeM cToJie.

6. OTkpbITh 3 mMoObIE TANKU WIH SIPIBIKA, WU3MEHHTH DPa3MEpbl IMOJYYCHHBIX OKOH, PACIIONIOXKHTH
OTKPBIThIE OKHA KaCKaJOM.

7. 3anyctuth nporpammy [IpoBOJHHK, TPOCMOTPETh UEPAPXUUYECKYIO CTPYKTYPY (aloOBON CHUCTEMBI
mucka U:.

8. Ha mucke R: B manke Mowu mokymeHThl co3narh nanky ¢ umeHeM MHOOPMATHUKA. Buytpu
CO3JIaHHOM TAamNKH cOo3AaTh Manku 1 ceMecTp, 2 cemecTp U 3 ceMecTp, B KOTOPBIX OyAyT XpaHUThCS
nabopaTopHbIe pabOTHI.

9. Ha yuebnom aucke U:\VT&PM\ HaiiTu mo0oii ¢aiin ¢ pacmmpenuem .doc U CKOMUPOBaTh €ro Ha

paboumnit muck R:\Mou noxkymentst \MHO®OPMATHKA mnpu noMomu KOMaHJA TIJIABHOTO MEHIO
[IpoBoaHMKA.

10. [TepeumenoBaTh CKOMMPOBaHHBIH (haiin B daiin ¢ umeHeM JlokymenT1.doc
11. 3amyctutpe Total Commander. M3yunts 3nemenTsl padbouero okaa Total Commander: riiaBHOE MEHIO,
IaHeJlb MHCTPYMEHTOB, JIEBasl U IpaBasi IaHEeN! yNpaBJIEHUs, CTPOKa BBOJA, CTPOKA COCTOSTHHSL.
12. IlepeumenoBats ¢aiin  R:\Mou mgoxkymentet \MHO®OPMATUKA \lokymentl.doc B daiin
JHokymenTt2.doc.
13. Haiitu Ha nucke C: (D:) Bce ¢aitnbl ¢ pacmupenueM .txt. [IpocmoTpeTs onuH u3 (aitnoB HaxaTuem
kiapuim F3.
14. Boigenuts B KopHeBoM Kartanore gucka C: (D:) Bce aiinbl kmaBumei Insert, MHBepTHpPOBATH
BBIJICJIEHUE C TOMOLIbI0 KoMaHAbl VIHBepTupoBaTh BblIeNeHHE MeHI0 Boinenenue. OTMEHUTH
BbLIeIeHNE KOMaH0u CHSTEL BCE BLIJAEIIEHUE.
15. YcranoButh ¢aitny R:\\Mou noxymentst \MUHOOPMATUKA \Jlokyment2.doc aTpudyT "CKpBITHIH"
yepe3 KoMaH1y MeHio Daidi.
16. BeiBecTr Ha maHeNb TOJBKO HCIOJHSEMbIE (alliibl, s 4ero BBECTH KoMaHIy Bun, Ouiabtp u
yCTaHOBHTE MacKy *.com; *.exe. OTMeHHUTE QUIBTpP, yCTAHOBUB MackKy *.*.

17. Ha nucke R:\Mou nokymentsl \MHOOPMATHUKA co3nate nanky Apxus.

18. BeimoytHUTE Ha J1H000M M3 JHUCKOB MOHMCK (aitioB ¢ pacmmpenuem .doc. Heckoimbko HalaeHHBIX
¢aitnos ckonuposats B nanky R:\Mou nokymentst \MHOOPMATUKA \Apxus.

19. YnakoBarp aiinsl nanku R:\Mou nokymentsl \MHOOPMATHUKA \ApxuB B apXuB C IMEHEM aaa.
3anucaTh pasMep MOITy4EHHOTO apXHBa.

20. IIpocmotpets B Total Commander conepkuMoe CO3JaHHOTO apXUBHOTO (aiina.

21. CBepHyTh IOOYEPETHO BCE OKHA Ha MaHENb 3ajad. 3aKkpbhiTh BCE OKHA. 3aMEThTE, 4YTO OKHO

JOCTaBJICHHBIX MPUIIOKEHHUI HE 3aKPbIBACTCSI.
OdopMuts oT4er TO J1abopaTOpHOW paboTe, B KOTOPHIH HEOOXOAWMO BKIIOYUTH OIHCAHUE
MOCJIEZIOBATENBHOCTH JEHCTBUI MpH BBHIMOJIHEHUM 33JaHUs, OTBET HA KOHTPOJBHBIA BOIPOC,
COOTBETCTBYIOIIMI BapUaHTY.

22.



Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

KoHnTpoJibHbIE BONPOCHI

[lepeuncnure ocHOBHEIEC 3NeMeHTHI HHTepderica Windows.

Jns yero npenHazHadeHa kHonka [lyck?

Jns gero cnyxut [lanens 3amau?

Kaknum 06pa3om MOKHO H3MEHHUTh HACTPOIKH pabouero crona?

Kakue Bo3moxxHocTH mipenoctasisieT [IpoBoHUK.

Kak BeIIenuTh HECKOIBbKO (DaliyioB HA JUCKE, KOTOPHIE pACION0OKEHbI Bpa3opoc?
OyuknuoHanbHbie KiaBuiy B Total Commander. Ux HazHaueHue.

Kaxk ycranoButh/u3menuts atpudyThl (aitna B Total Commander?

Kaxk mpousBectu konmmpoBanue (aitna, rpynmsl ¢aitios B Total Commander?

NN AL =

10 B 4yem oTamnuue npoueaypsl epeMerieHus oT MpoLeaypbl KomupoBaHus (aitioB?
11. Kak Beimomnnsiercst apxuBanus ¢aitnos cpenctamu Total Commander?



1.
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10.

Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

JlabopaTopHas padora Ne 2 (4 yaca)
Tema: Pabora B TekcroBoM npoueccope Word.

3aganmue (1 yacTnb)

Odopmuts B MS Word peksiamMmHoe 00bsBICHHE Ha TEMY, YKa3aHHYIO B BADHAHTE.

Bapuant Tema Bapuant Tema
1 PeMOHT aBTOMAIIMH 7 Kade-xkynunapus
2 Typuctuueckue yciyru 8 CrnopTHUBHBIN KOMIIJIEKC
3 CBaneOHBIN caJloH 9 KoMnbproTepHslii cajioH
4 [Tapukmaxepckue yciayru 10 PemoHT kBapTup
5 Kocmernueckuit canon 11 ATEHTCTBO HEJIBUKUMOCTHU
6 My3eit 12 Kunorearp

OOBsBICHNE JOJDKHO COAEp)KaTh Ha3BaHHE pPEKIAMHpPyeMoil (UPMBI B BHJE XYJOKECTBEHHOTO
TekcTa, opopmieHHoro cpeactsamMmu WordArt.

B BepXHUI KOJIOHTUTYJ BCTaBUTh TEKYLIYIO J1aTy C BO3MOKHOCTHIO OOHOBIICHHS NPU OYEPEIHOM
3arpy3ke. B 5eBoii 4acTH HM)KHETO KOJOHTHUTYJA PACIIONIOKUTh HOMEDP TenedoHa, B TPaBO 4acTu —
HOMEp (hakca, 1Mo EHTPY PACTIONOXKUTE aipec (PUPMBI.

B oObsiBieHHE BKIIOYUTH TEKCT O JEATEIBHOCTH U MPOLBETaHUU (PUPMBI, pa3sMEUIEHHBIH B IBYX
kosnoHkax. [lIpu¢t Texcra u ero HauepTaHue BHIOMPAIOTCS MO YCMOTPEHUIO, YTOOBI TEKCT BBITJISIIEINT
HauboJee MPUBJIEKATEIbHbBIM.

BcraButh OyKBHIly BMECTO ITEPBOIO CUMBOJIA TIEPBOTO MPEIOKEHUSI.

Jlo6GaBuTh mepeueHb pEeKIaMHPYEMbIX YCIYr B BHJAE€ MAapKUPOBAHHOIO CIHCKA C MPOU3BOJIBHBIM
CHUMBOJIOM.

BceraButh 1151 BTOpO# pekiiaMupyeMoi yCIIyTH CHOCKY, B KOTOPOW OTOOPa3HTh MEHY YCIYTH.

Co3narp TabnUIly CKUAOK, B KOTOPYIO HEOOXOAMMO BKIIOYMTH PACHEHKH HA YCIYTU U % CKUAKH IO
Kaxa0u yciyre. B mocienHux AByX CTpOKAaX pacCUMTaTh MAKCUMAJIbHBIA U CPEIHUIN pa3Mep CKUIIOK,
UCTONB3Ys (OPMYIIBI.

CpenctBamu prcoBanus penakropa Word HaprCOBaTh CXeMY PacIoOKEeHUs (PUPMBL.

BcraButh B nokymMeHT 3 (opmynbel 1o BapuaHTy (B KOHIE J1a0OpaTOpHOil pabOTHI), MCHOIB3YS
BCTPOCHHBIN penakTop ¢opmyn Microsoft Equation 3.0.

Bapuants! popmy:
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—3flx_ in x°
yl=3j|x 1| ylzsu;x
1. y2 =z sin(x—1)° 6. |1
1— x y2=xlnx
y3i=
42 y3=3x* +1
¥l = g dX cos x4
yl=—
2. y2=la 7. ixl
_ y2 =g
332 x—1
X +3 ¥3=x-1nx
1=t __Zinx
" yi=e
3. 8. 307
y2=xloga(z+1) yi=—x
y3:3ﬁ."x+1 y3:c952{1—x3j
ar 2
yl:cogzi J;]:Lz
4 |}f|+1 0 11— xnl4
' y2=2I(3x+1D ' 32 =gt
y3=1.‘x2+1 Y3=s XCOSX
1= x| 2+ a1 !
1= 2+sin — :ﬂ:m.
&, 10. Tx
y2:3]nx3 yi=x+e
¥3= sz—l ¥3= 1052 &

11

12.

13.

14.
15.

. BHu3y cTpaHuIel 1aTh MOAPOOHBIM OTBET Ha KOHTPOJBHBINM BOMPOC, COOTBETCTBYIOIIMI BapHUaHTY

3aJ1aHus.
CoznmanHoe pekIaMHOE 00BSIBIIEHUE COXPAaHUTh Ha JAUCKe R:.

3aganue (2 yacTnb)

Co3naTh cepuiHbBIA JOKYMEHT C MOMOIIbIO CIusgHUA. JJisi 3TOro BBIMOJHUTH KomMaHay CepBHC —
[Tucema u paccbuiku — CnusiHuE.

Bri6pats Tin nokymenrta — Karanor

BeiOpate ocHOBY Uit JOKyMeHTa ciusiHus — Tekymmii pokymeHt. [loarorosute B MS Word
OCHOBHOI TOKyMEHT Ha TeMy, yYKa3aHHYIO B BapuaHte. [Ipu odopmieHnn JOKyMeHTa HCIOIb30BaTh
MIPUEMIIEMOE 10 CMBICTY (DOPMATUPOBAHKUE U JPYTHUE IIEMEHTHI (XyJ0KECTBEHHBIH TEKCT, PUCYHKH,
KapTUHKH, PAMKH, TaOJIUIIBI U T.J.). B BepxHeM KoJoHTUTYe foKyMeHTa 100aButh — ®UO cryneHTa,
HOMED TPYIIIIHL.

Bapuant Tema N3MeHsieMble PEKBU3UTHI
1 [ToBecTka B apmuro ®amunus, Wwms, OtyectBo, Jlata poxneHus, pailon
TIPOTTUCKA
2 CrnpaBka-BbI30B Ha OO, ®UO Ttpenepa, Hazpanue copeBHoBaHus, [lata
COPEBHOBAHUS copeBHOBaHM, Ne yqaCTHUKA
3 brnarogapuocts 3a yueOy | @amunus, Mms, Ne kmacca, KauectBo yueObl, YueOHBI
rof




16.

17.

18.
19.

20.
21.

22.

NNk W=

8.
9

10.

Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

4 [Ipurnamenue Ha ®UO nmupektopa, Hazanme ¢upmbl, HazBanue cexumw,
KOH(EPEHIHIO Cymma B3HOca, KonraktHoe nuno, Tenedon

5 KBuranmus oriarel 3a ®UO abonenrta, Ne tenedona, Aboumnara, [lo ropony,
TenedoH Mexropon, Apyrue ycayru, Joiar, Mroro k omiare

6 BusutHas kapTouka HomxHocTh, MecTto padotel, DO, Pabounii TenedoH, e-

mail

7 VBenomieHue u3 ®UO yurarens, Ne abonementa, ABrop, Hazpanue kauru,
OoubIMoTeKku Jlata nomyuenusi, Cpok Bo3Bpara

8 JloBepeHHOCTh Ha ®UNO, Komy nosepstot, IlacmoptHeie panuble, Cpok
MOJIyYEHUE JICHET JIOBEPEHHOCTH

9 [ToznpaBnenue ¢ Oo6pamenue, OUO, IIpodeccus, Jlara mpa3gHuKa,
MPA3THUKOM IToamuce

10 Hanpasnenue na No  nampaBnenusi, OHUO crymenta, Ne rpymnmbl,
nepecaayy Jucuunnuna, ®UO npenogaBarens

11 buner Ha koHLEPT Ne oOunera, Psx, Mecro, Bpemss nHauama, Ha3Banue

CIIEKTaKJIA

12 [Ipurnamenue Ha Oo6pamenue, ®UO, [ara, Bpems, Anpec

roouien
Co3marh CNHMCOK MPUIIIAIIEHHBIX  (KJIUEHTOB, JODKHUKOB W T.JA.) JJs  IOCIEIYIOLIEro
tupaxupoBanus. st storo BeIOpaTh — Co3manme cnucka u Haxarh komaHay Cosnmate. B

nosiBUBIIEHCS (opMe /Ui BBOAA JAHHBIX JUISL CIMSHHUSA HAJ0 BBIMOJHUTH HACTPOMKY, YTOOBI dopma
cojiepakaja moJjsi, HeoOxoaumsle Ui causHus. g 3Toro Hamo HaxkaTh KHomnky Hactpoiika u npu
MOMOIIM KHOMOK YanuTh U Jl00aBUTH OTPETYIMPOBATH COCTaB PEKBU3UTOB Ul CiMsHUA. [Ipu
IIOMOIIM KHONMOK BBepx m BHH3 MOXHO OTperynupoBaTh MNOPSNOK CICNOBAaHUS DPEKBU3HUTOB.
BrinonHeHHas HacTpoiika coxpaHseTcs HaxaTtueM kHonku OK.

3aMoJIHUTh CHUCOK S5 NPOM3BOJBHBIMHU 3alMCAMU. B OKHe BBOJA NaHHBIX KaKAas HOBas 3aIlCh
coxpaHsieTcs HaxaThueM KHolkd Co3/1aTh 3anuck. B KOHIIE HAXMMAIOT KHONKY 3aKpbITh.

CoxpaHuTh CO3JJaHHYIO 0a3y JaHHBIX AJIS CIIUSHHUSL.

B 0CHOBHOM IOKyMEHTE pacCTaBUTh IOJIS CIUSHUS I IIOCIENYIOIIEH 3aMeHbl JaHHbIMU. /{1151 3TOTO
HE00XOAMMO MOCTABUTh KypCOp B HYXKHYIO MTO3UIMIO TEKCTA U BBIOpATh pexuM Jpyrue snemeHTsl. B
MOSIBUBILIEMCS CIIHCKE BBIOPATh HY)KHOE T0JI€, HaXKaTh KHONKY BcTaBUTh M KHONKY 3akpbITh. Takum
00pa3oM, 10 BceMy TEKCTY pPa3MEIIaloT BCE HYKHBIE MOJIS.

Ha stane mpocMoTpa nuceM MOXHO IMPOCMOTPETh Pe3yIbTaThl OYAYIIETO CIUSHUS.

Ha srtane 3aBepiueHus CIusiHUS, YTOOBI BBINOJHUTh CIUSHUE B HOBBIM JJOKYMEHT BBIOMPAIOT PEXHUM
B HoBBIII nmOKymMeHT. Ha skpane oTkpoercst HOBBIM (aiin ¢ pesynpraroM ciaustHuA. COXpaHUTH
pe3yJIbTaT CIMAHAA Ha aucke R:.

Odopmuts oryer 1O JaboparopHOil paboTe, KOTOPBIA JOMKEH COJEpKaTh OIHCAHUE
[IOCJIEOBATEIPHOCTH  JIEMCTBUM IIPU  BBINOJIHCHWM 3aJaHUM WJIM PacIedaTKy IOJIY4EHHOIO
PEKIaMHOTO OOBSIBICHUS U PE3yiIbTaTa CIUSHHUS.

KoHTpoJabHbIe BONpockl

Kakwue cymiecTByroT crnocoObl KOMUPOBaHUS U IepeMeIeHus TeKcTa?

Kakumu napamerpamu xapakTepusyercst adzar?

Coznanne u otMeHa criucka. Kak 106aBuTh B ciucok HOBbIE cTpoku? Kak OKOHYUTH CIIUCOK?
BcraBka OykBuiiel B Hauano ab3ana. OtMeHa OykBuIlbl. BcTaBka B TEKCT 1aThl M BpPEMEHH.

Uto Takoe KoJIOHTUTYJ? BeTaBKa M peJakTUPOBAHUE KOJIOHTUTYJIOB.

Hcnonb30BaHne B TEKCTE CHOCOK. Y TAJIECHUE CHOCKH. VICIIOb30BaHNE KOJIOHOK B TEKCTE.

Kak Hamewaratb B TEKCTe MaTemaTudeckoe BbIpaxkeHHe? Kak BBITOTHAETCS pPEeJaKTUPOBAHUE
BKJTFOUYEHHBIX B TEKCT MaTeMaTUIeCKUX Gopmyi?

CrniocoOs1 co3nanus Tadnuil B Tekcre. CrocoObl peryaIupoBaHus IIUPUHBI KOJJOHOK U BBICOTHI CTPOK.
Uro Takoe ciausinue?

[lepeunciute 3Tanel CIUSIHUS.



Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

JlabopaTopHas padora Ne 3 (4 yaca)
Tema: OcHoBbl padoTsl B Excel. Ta0yampoBanue pyHKUMU ¥ mocTpoeHue rpagukos.

3aganmue (1 yacTnb)

1. 3arpysuts Excel.
2. Ha mucre 1 moctpouts Ha orpeske [0,7/2] npu umcne pasOuenuit n = 10 Tabnuiyy 3HaueHwmit
(GyHKINU IO BapUaAHTY:

Ne @Dynknusa 1 Ne Dynknusa 1
. T
= ___sinx 3 2
Ploy=s |7 y=e A
3/.2
2 y:x(2+sinij 8 = al 5
2x (1-x)1+x)
/4
3 y =COos |X|+1 9 yz%;xil—xzhezx
3 L p2x 2
4 y_\/; e 10 _ CoSX
|1 +1 3y
5 :M 11 2o 13
y 2|x| y=x"sin(x—1)
7x3 .5
6 | y=—777 | 12 y=sm ———-
(5-x)(5+x) [2x]+4

3. Caauana HE0OXOAMMO 3aJaTh JIEBBIH W MPaBbId KOHITBI OTPE3Ka, YHCIIO pa3OueHuid u GopMymy s
BBIYHCIICHHUS 1Iara Ta0yJIupOBaHUs, HAIIPUMED:

A, B A, B C |
1 |a= a1 |a= Mestlil KoHey ormpeaxa
2 |b= 1570796 2 b= =12 Mpaabid KoHey ormpeska
3 |n= 10 3 |n= 10 Yucno paatueqn
4 |h= 015708 4 [h=__ |=(B2-B1)V/E3 | (lfaz mabymuposanus ciRrguy

4. Jlamee co3maTh TaONMIly 3HAUYEHWW — 3a7aTh 3aroJOBKH CTOJOIIOB, BBECTH (OPMYJIBI B SIMEHKH H
pacTUpaXUpPOBaTh WX HA HEOOXOAMMBINA nauanazoH ( st x — A8:A16, ana y — B7:B16). Hanpuwmep,

nns GyHKnuK y = 2- x —sin(3- x* + x+1) mepBble 2 CTPOKU TaOIUIBI OyTyT UMETH BUJI:

A B A B
B X y B X v
7 o] -0841471] | 7 [=B1 | =2 AT-SIN(FATA2+AT +1)| Il
B |0,15707963] -0,6286972| | B [=A7+§B54 |=27AR-SIN[TARZ+AGH) |

5. OrdopmatupoBarh suelku: 3amaTh (Gopmar 4Yucell, CTHJIb BbIpaBHUBaHUs, ¢dopmar mpudra u
ONpeNeNIUTh BHI paMmMKku (oOpamienue Tabmuuel). [lisg 3Toro wucnoib3oBaTh JMOO TaHENb
dopmarupoBanue, 1100 araoroBoe okHO «Dopmart siueek» (Dopmar — SAdeitkn).

6. IlpoBectu ycioBHOe (popMaTupoBaHUE SUEEK, COACPKAIIMX 3HAUYEHUS (QYHKIUU Yy TIO CICAYIOIMIEMY
npaBuUily: Bce 3HaueHus: >=0 MOJDKHBI OBITH KPAacCHOTO I[BETa, a s4elKa JOJHKHAa OBITh oOpamiieHa
CHUHHM I[BETOM.

7. TIpoBecTH MpOCTEHIIYIO CTATUCTUYECKYI0 00pabOTKY TaONUIIBl: HAWTH MUHUMAJIBHOE, MaKCUMaJIbHOE
U cpe/iHee 3HaueHue (QPyHKIMH y, UCIIOJIb3Yys BCTPOCHHbIE cTaTUcTHYecKue pyHkuuu Excel.

8. BBbINOJHUTE NOCTPOEHNE AMArpaMMbl C IOMOIBIO MacTepa auarpamMM (BceraBka — [Iuarpamma win
KHomnka Ha mnaHenu CraHgapTHas): TUI JUarpaMMbl — TOYEYHAs, COEAMHEHHAs CrIIaKeHHBIMU
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JVHUAMHA; 1151 3HadeHud X U Y 3a71aTh COOTBETCTBEHHO JMAMA30HbI X U V; HA3BaHUE JHArpaMMbl —
y=f{x); nereHay He BBIBOAUTDH; TUAarpaMMy PaclOJO0KUTh Ha UMEIOILEMCS JIUCTE.

3aganue (2 yacTnb)

9. Ha nucrte 2 nocTpouTh TabIUIly 3HaYSHUI pa3BeTBisAIoNIeiics GyHKIIMU Ha OTpe3Ke [a, b] mpu uuncnie

pa36uenuii n = 10, ucnonszys ¢pynkuuto ECJIM(), no BapuanTy:

Ne Dyuknus 2 [a,b] | Ne DyHKuA 2 [a, b]
sin® 2x x<0 26 <1
L] y= [-;1] 7 = [-3;3]
Vx® +1 x=0 lg(x+1) x>1
I x|
sid(x+5cos(x) x <3 <1 x<4
2 y=1(2) 3 [-2:4] | 8 | y=qe [3:6]
nix X
Yx+8 x>4
1
Inx - 4 X2 — x<0
3| y= ) [0;6] | 9 | y=y2Ix] [-3; 1]
0,2cosx X <2 3 9
I’ (x “+1) x>0
ex X
) <4 e” +1 x<4
4| y=1{2 i [1:5] | 10 ={ ) [1:5]
log X X >4 2tgx” -4 x=>4
5 e x43) xsl (33 |11 ye In’x - 4 x>2 01 4)
3x x>1 o cos’x*-1  x<2 |
2 x<0 4e*(x-5) <1
— X - x<
6 | y=yK3 [-3;1] |12 y:{ﬂz_x |3
(¥ +7) x>0 x>
10. Ha nmucte 2 mocTpouTh TabiMIly 3HaUeHUM PyHKIIMU HA oTpe3ke [-2, 2] mpu uncie pazouenuit n = 10:
Ne DyHKums 3 Ne DyHKums 3
1+x
( 1+ 2x - F, x=0
> . X _ v x©
1 v = 1+xﬂ — Dix{l 7 ¥y = —:X+EE_EI, 0=-x=1
y L sin®[x)V1+x, 1
cos?(x) e?¥, x=1 2 — x[5, r=1
2x—1
2 x=0 3x+/1+x%  x<0
= . X < r=4 2 = o 0=x<1
2| YT} aeens [, PSEE 8] y=y 2esde :
V14l 3
. 1+ x)5, =1
sin®(x +1)e®, x=1 (1+x) *
1
1+Iﬂ , x<0 lx[3, x=<<0
1+ x= x
3 y= A 0=x<1 9 y=1 2*T77 o0<x<1
VT 13— x|
2|sin (3x), xr=1 g x=1
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r 1+ x + x° 1+ x|
— = x=< 0 —_ xs—1
1 4% Vit x+1?
4 |y=1 | 2% 0<x=<1|10| 7= zln(szjJer‘}[x] ~1<x<0
| 1+—7— i4x 2+x
N 3
\2|0.5 + sin (x)|, x=1 (1+x)5 x20
1+ |x|
x| _, o =1
_e™™ | x <0 Vi+2x+x
1+x° 1 4 cos®(x) ;
5 y= cas*(2x)4/ 1+ 2%, 0x<1 11 |(¥y= ﬁ"’lﬂ(l'l'xjf —1<x<0
3x+ —1 + sin(x) x=1 i’w
1+x — = x20
€cos (i]
143 . ( | 2
i T .,q|1+1+x =0
6 y = wlll‘l'i]._x]:. 0<x<1 12 V=4 ECDSE[.’X], 0<x<1
1+x
—. x=1 |' 1
1+ cos*(x) 1+ [2sin (32)15, x =1

11. IloctpouTts rpadux pyHxmu 3.

12. 3amate mpuemiieMble TapaMmeTpbl cTpaHuibl Jlucta 2 s TOoro, 4toObl pacueT 3aHUMall OAHY
cTpanuily. OpUEHTAIUIO JIMCTAa YCTAHOBUTH IO YCMOTpPEHHIO. TaOMWYHYIO CETKy Ha Medarh He
BBIBOZUTE. JI00aBUTH B KauecTBE BepxHEro KojoHTuTyaa @O u rpyniy, B HUKHEM KOJOHTHUTYJIE IO
LEHTPY TEKYILYIO JaTy.

13. Coxpanuth co3nanHbii (aitn Ha qucke R: mox nmenem Lab3.xls.

14. Opopmuts oT4eT 1O JabopaTopHO paboTe, KOTOPBIM JODKEH COJepX,aTh ONMUCAHHE
MOCJIEI0BATEIBHOCTU JEHCTBUIN MpPH BBIMOJIHEHUU 33JaHUS, MCIOJNb3yeMble (OPMYNBI U OTBET Ha
KOHTPOJIbHBIA BOMPOC B COOTBETCTBHMU C BapuHaHTOM. BMecTo oT4yeTta MOXKHO NPEeIOCTaBUTH
pacrnieyatky Jlucra 2, Ha 0OpaTHONW CTOPOHE KOTOPOM YyKa3aTh HUCIOJIb3yeMble (hOPMYJIbl M OTBET Ha
KOHTPOJIBHBIN BOITPOC.

KoHTposabHbIe BONpochI

1. Yto Takoe cTpoka GpopmyI, KaKue MoJsi OHa UMeeT?

2. UYrto Takoe aOCOMIOTHBIN, CMEIIAHHBIN 1 OTHOCUTENBHBIN aJipeca sueiiku, Kak OHU 3aIUCHIBAIOTCS?

3. Kakwue Tunsl gaHHbIX Ucnonb3ytoTcs B Excel?

4. Kak npousBoautcsi GOpMaTUPOBAHUE TAHHBIX, KAKHE BO3MOXHOCTH OHO MPEAOCTABIISICT?

5. Mactep pynkiuii. [lepeuncnuTh maru MacTepa v UX Ha3HauYeHUE.

6. Kakwue cyniecTByroT oCHOBHbIe MaTeMaTnueckue ¢pynkuuu B Excel?

7. Omnpenenenne nornueckux Gpynkuit (), MJIN(), HE().

8. Hcnonb3oBanue Gpynkiun ECJIV( ) 11 BeIYUCIECHUS 3HAYCHUN Pa3BETBISIOMIECHCS (PYHKIINH.

9. Macrep nuarpamm. llepeuncinTs maru Mactepa v UX Ha3HaYEHUE.

10. Kak BBIIOJIHUTB yCIOBHOE (hOPMATHPOBAHUE TAHHBIX TAOIUIIBI?
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JlabopaTopHas padora Ne 4 (4 yaca)
Tema: Onepanun Hag matpunamu B Excel.

3aganmue (1 yacTnb)

1. Jlna 3agansabix Matpul A u B, Bexkropa d u uncna k (paBHOMY HOMepy BapraHTa+10) BEIUUCIUTS:

A+B A-B k *B k*d Ak
2. Hcnonb3ys BCTpOeHHBIC (DYHKIIMH, JIJIS 3aJIaHHBIX MaTpull A 1 B 1 BekTopa d BEIUUCTUT:
A*B B * A A AA AB
Bapuaunr Martpuna A Marpuuna B Bextopd  MartpuuHoe BhIpa:KeHHe
103 752 7
1 A=|-201] B=| 012 d=| 1 (2A-B)(3A+B)-2AB
-13 1 -3-1-1 -1
1-2 3 411 3 4
2 A=|2 3 5] B=|1 61| d= 6} (A+B)A-B(2A+3B)
1 4-1 2 216 16
2 31 9 8 7 9
3 A=|4-10]| B=|2 7 3| d= 7] A(2A +B)-B(A-B)
012 435 5
213 22 -14 3 -1
4 A=|1-2 0], B=|6 -70| d=|1 3(A+B)AB-2A)
4-3 0 11 315 4
3 45 0 1-2 0
5 A=|-1 02| B=|-11 2| H—{ 1] (A-B)(A+B)-2AB
-2-10 3-1 0 0
3 2-1 0 3-1 0
6 A=|0-1 2] B=| 2-1 2| H:(-l 2A-AB(B—-A)+B
5 71 314 4
1 23 421 4
7 A=|0-2 3| B=|-12 0} H—{ 2 3(A+B)-(A-B)A
111 23 -1 -1
1-2-2 0 35 0
8 A=|1 1-2 | B=|4 10| d=|1 A(A-B)+2B(A+B)
1-1-1 112 2
12-1 12 -1 1
9 A=|23 0| B:{ 2-1 0}, H:{-l 2AB+A(B-A)
02-1 121 1
2 34 20 -2 2
10 A=|1-2 0] B—[l 1 0|, H—{l 2A(A +B)-3AB
01 2 1-1 1 1
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312 2 2 4 4
11 A=| -1 2 3|, B=|1-5 0 d=| 2 4(A+2B)-B(A+B)
17 23 1 -1
5 43 4 -1 2 3
. A=1 0 -2 |, B=| -1 22|, d=| 1 (A+B)(A-B)-2(A+B)
2 .15 310 2

3. BbruucauTh 3HaY€HUE MATPUYHOTO BHIPAXKEHUS IO BAPUAHTY.
4. BpINOJHUTH TPAHCTIOHUPOBAHUE MATPHUIIBI A C TOMOIIIBIO:
® BCTPOCHHOH (PYHKIIUH;
® CHEIHaAILHOU BCTaBKU.
3aganue (2 yacThb)
5. Ha Jlucre 2 pemmTh 3aJlaHHYIO 110 BapHAHTy CHCTEMY JMHEWHBIX alreOpanyuecKux YypaBHEHUH
(CJIAY) maTpuunbiM MeTO0M U MeToJIoM Kpamepa. CpaBHUTH MOJyYEHHBIE PE3YIIbTATHI.
Ne CJIAY No CJIAY
7,9x1 — 1,2x2 + 3,4x3 + 1,6)64 =-6,4 8,7x1 — 2,3x2 + 4,4x3 + 0,5x4 =213
1 - 3,4x1 + 10,8x2 - 1,7x3 + 1,8x4 =142 7 - 2,4x1 + IOx2 + 3,1x3 - 1,5x4 =-18
— 1,6x1 - 3,4)62 + 8,5x3 + 3,1x4 =-42 — 0,6)61 - 1,5x2 + 10x3 + 2,3x4 =14,4
— 1,2)(1 + 2,6)c2 + O,8x3 + 7,5)c4 =83 — 1,2x1 + 0,8)(2 + O,Sx3 + 10)(4 =242
8,3x1 - 3,1x2 + 1,8x3 - 2,2x4 =-171 6,8x1 + 1,8x2 - O,2x3 - 2,1x4 =18,3
2 2,1x1 + 10)(2 — 3,3x3 — 2,2x4 =6,2 8 — 1,6)(1 + 8,8x2 + 1,4)(3 — 2,7)c4 =-6,5
- 3,2x1 + 1,8x2 +9,5x3 + 1,9x4 =-89 - 3,7x1 - 2,7x2 + 10,2x3 + 2,4x4 =223
— 1,2)(1 — 2,8x2 + 1,4x3 + IOx4 =94 — 1,2x1 — 2,1)(2 + 1,8x3 + 7,5)c4 =-113
9,3x, +0,8x, — 1, x, +1,8x, = 5,1 7,6x, —2,1x, —0,6x, +3,4x, =14,2
-0,5x, +10x, —3,2x, —1,2x, =57
-1,8x, +4,8x, = 2,1x, =11,7 ol O ’
3 BN =5 P | |=35x, +2.7x, +10x, +05x, = 6.8
—1,3x, +-3,1x, +10x, + 2,1x, =-10,2
) -1,2x, —4,3x, —04x, +12,1x, =214
—0,8x, +3,3x, +7,2x, =-2,8
9.5x, +0,6x, +1,2x, —1,4x, =-21,7 9.2x, +0,3x, +0,4x, =12
4 -0,4x, +11,2x, —0,8x, —L,Ix, =14 10 6,9x, —2,7x, +0,8x, = 8,1
-3,4x, —0,8x, +10,6x, —1,4x, =-21 -3,3x, +10,7x, —2,1x, =-9,2
-L1x, - 1,2x, +10,3x, = -8 -LIx, - 0,3x, +4,2x, = 1,7
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8,3x, —2,7x, +1,3x, + LIx, =—-14,2 8,5x, —0,5x, +0,8x, —1,4x, =48
5 -1,3x, +11,2x, —0,9x, + 0,6x, = 4,8 11 -3.2x, +11,3x, +1,2x, - LIx, =124
-1,1x, = 0,5x, +10,2x, —1,2x, =-23,4 -1,7x, = 0,6x, +10,8x, —1,2x, =11,5
-1,3x, = 1,8x, —2.4x, +5,7x, =7,2 -2,1x, +1,6x, —3,6x, +10x, = -8,8
7,5x,+1,6x,+2,2x,—-2,4x, =—-11,7 4,6x,—6,1x,—6,6x,+2,4x, =17,2

6 0,4x,+1,2x, —10,8x, - 0,1x, =17 12 0,5x, +14x, =5,2x, = 7,2x, =-2,7

-2,4x,—1,8x, +14,6x, —5,4x, =-11 =3,7x,+2,9x, +10,4x, +1,5x, =8,8
-2,1x,-2,2x,+16,3x, =8 L,2x,+3,3x,+0,4x, +1,1x, =21,4

6. 3agarh mpuemiieMble MapaMmeTphl CTpaHulbl Jlucta 2 anms TOro, 4ToOBl pacdyeT 3aHUMal OIHY
cTpanully. TabnuuHyI0 CETKY Ha Ne4aTh He BBIBOAUTH. Jl0OaBUTH B KaueCTBE BEPXHETO KOJIOHTHUTYJA
®UO u rpynny, B HI)KHEM KOJIOHTUTYJIE 10 LIEHTPY TEKYIIYIO JaTy.

7. CoxpaHuTh co3faaHHbIi (aitn Ha qucke R: mox nmenem Lab4.xls.

8. Odopmutrh oTUeT MO JNAOOpaTOpHOW paboTe, KOTOPBIA JIOJDKEH COJAEpKATh  OIKMCAHUE
MOCJIEI0BATEIBHOCTU JEHCTBUIN MpPH BBIMOJIHEHUU 33JaHUS, MCIONb3yeMble (OpPMYNbI U OTBET Ha
KOHTPOJIbHBIA BOMPOC B COOTBETCTBMU C BapuaHTOM. BMecTo oT4yeTta MOXKHO NPEeIOCTaBUTH
pacrnieyatky Jlucra 2, Ha 0OpaTHOW CTOPOHE KOTOPOM YKa3aTh HUCIOJIb3yeMble (hOPMYJIbl M OTBET Ha
KOHTPOJIBHBIN BOITPOC.

KoHnTpoJibHBbIE BONIPOCHI

1. Yto mosyuuTcs B pe3yabTaTe YMHOKEHUS MATPULl Asye U Bexs?

2. Yro mosyduTcs B pe3ySbTaTe YMHOKECHHS MAaTPUIIBI Asyg HA BEKTOP bs?

3. CroxkeHue U BHIYMTAHUE MATPULl, YMHOKEHHE MaTpULlbl Ha uyncio B Excel.

4. Kaxoii ¢pyHkuueit nepeMHoxarot matpuiisl B Excel?

5. Kakwue cymectBytoT matpuunbie ¢pyHkimu B Excel?

6. BosmoxxHoctu koMmanzs! [IpaBka, CnenuanbHas BCTaBKa.

7. Tlopsimok AercTBUH 1Sl TPAHCIIOHUPOBAHKS MATPUIIBI C MOMOIIBI0 KOMaHAbl CrienraibHas BCTaBKa.

8. Kakue cymectBytor Metozsl pemenuss CJIAY?

9. Pemenue CJIAY matpudHbM criocoOoMm.

10. Meton Kpamepa. Berpoennast pynxmust Excel anst BeIYMCICHHS OTIPEIEIUTENS.

O0pasen BbINOJHEHUsSI pa00ThI

1. ONEPAUNUN HALl MATPULIAMU

MaTtpuua A MaTtpuua B
1 5 1 0 7 2
4 4 1 3 4
3 2 2 6 1 6
A+B A-B
1 12 3 1 -2 -1
3 7 8 1 1 0
9 3 8 -3 1 -4
A*B
11 23 28
28 30 44

14 29 26
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2. PELUEHWE CUCTEMbI YPABHEHUN

MaTpuua cucremsbl BekTop
23 1 -2 17
-4 -14 0 -40
9 3 26 52
det(A) A’ x=A"b
0,042844 0,003766 0,003296 0,749058
-8496 -0,01224 -0,0725 -0,00094 2,643126

-0,01342 0,007062 0,037429 1,435734



bt

10.

1.
12.
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JlabopaTopHas padora Ne 5 (4 yaca)
Tema: Padora co cnuckaMu 1 0a3amMu naHubix B Excel.

3aganmue (1 yacTnb)

Cozngate Tabmuiy B Buae crnucka. CTpoka 3arojioBKa CHHCKA JIOJDKHA COAEPXKaTh CICAYIONINE
Ha3BaHUs MOJIEH:
HaMMEHOBAHHE TOBAPA;
MIYHKT OTTPY3KH;
JaThl OTIPY3KH;
HOMEp 1I€Xa;
1LIEHa;
KOJIMYECTBO;
CTOUMOCTb.
CIIUCOK HYXXHO BKJIIOYUTHh 2-3 BHJa TOBapoB, 3-4 TyHKTa OTIPY3KHU. YCTAHOBUTH A
COOTBETCTBYIOILIMX CTOJIOIOB CIIEAYIOLTINE 3HAYCHUS:
cronber «/lata orrpy3ku» (ot 01/11 go 07/11 Texymero roaa);
cronben; «<Homep miexa» (ot 1 10 5);
cronber «Ilena roBapa» (ot 100 000 py6. mo 150 000 pyO©.);
cronbern «KommuectBo ToBapa» (ot 10 1o 90);
cronber; «CTOMMOCTh» = IIeHa * KOJIHUYECTBO.
Criucok omkeH coaepxath 18 cTpok (3amuceit). Pabouemy nucty ¢ momyyeHHOH 6a30il TaHHBIX JaTh
nMa «ba3a TaHHBIX».
JloGaBuTH errie 2 3arucu ¢ TOMOIIbIO (hOPMBI.
Cnenatp 4 xommu ymcta «baza JlaHHbIX», mepenMeHoBaTh UX B «COPTUPOBKa», «ABTOQUIBTP»,
«Pacmmpennsiil puiabTp» U «Mtorn».
[TpoBecT COPTUPOBKY CHUCKA HAa COOTBETCTBYIOIIEM pabOyeM JIMCTE MO JaTe OTTPY3KH U HOMEPY
exa.
Hcnonb3yst aBTOQMIBTP, MPOBECTH BEIOOPKY TOBAPOB (KPUTEPUHU BHIOPATh CAMOCTOSTENHHO):
® 10 IICHE B ONPEJICIICHHOM JIhala3oHe;
® [10 HOMEpY LieXa U JaTe OTTPY3KH.
3aganue (2 yacTnb)

oo e © ¢ o o o o

Hcnonb3ys paclimpeHHbI QUIBTP MPOBECTH BHIOOPKY TOBApPOB:

® OTTPY)XEHHBIX B NMYHKT Ha3Hau€HHs, KOTOPHIM HaumHaercs Ha OykBy M (mampumep, MHHCK,
MoruneB, MockBy u T.1.);

® BBINYIIEHHBIX OMpPEIEICHHBIM LEXOM WJM KOJMYECTBO KOTOPOTO > OIpPEAeJIeHHOr0 Yucia
(HampuMep, 2-bIM IIEXOM WJIM KOJIU4YeCcTBO > 50);

® BpIOpaTh TOBApP, CTOMMOCTh KOTOPOTO HAXOAMTCS B ONPENEICHHOM JAuana3zone (Hampumep, > 250
u < 950);

e BHIOpaTh TOBap, IIEHAa KOTOPOTO OOJBIIEH CpeaHel IIeHBI MO BCEM ToBapaMm (HEOOXOAMMO
KCIOJIb30BaTh KPUTEPUI BHIUYMCIICHHS).

[TocunTaTh MPOMEKYTOUHBIE UTOTH HA paboueM mucTe «MTOrm» Mo HOMEpYy IeXa U KOJUYECTBY

ToBapa (HATH CYMMapHOE KOJIMYECTBO IMTPOU3BEIACHHOIO TOBapa KaXK/IbIM LIEXOM).

3anaTe mpueMIieMbIe apaMmeTpsl cTpanuilbl JIncra «PacmmpeHHsiit GuiIbTp» sl TOTO, YTOOBI pacyeT

3aHUMaN oaHy crpaHuily. Jlo6aBuTh B kadecTBe BepxHero kojoHTtutyina MO u rpynmny, B HIKHEM

KOJIOHTHUTYJIE MO LEHTPY TEKYIIYIO JaTy.

CoxpanuTh co31anHbIN (aiin Ha aucke R: mog umenem Lab5.xls.

Odopmuts oryer 1O JaboparopHoil paboTe, KOTOPBIA JOMKEH COJEpKaTh OINHCAHUE

MOCJIEIOBATEIBHOCTU JEHCTBUIN MpPH BBHINOJTHEHUU 33JaHUS, MCIONb3yeMble (OPMYNbI U OTBET Ha

KOHTPOJIbHBIA BOMPOC B COOTBETCTBHMU C BapuaHTOM. BMecTo oT4yeTta MOXKHO NPEeIOCTaBUTH

pacnieuyatky Jlucta «PacimmpenHasiii GuiibTp», Ha 00paTHON CTOPOHE KOTOPOW YKa3aTh UCIIOIb3yEeMbIE

(GhOpMyITbI ¥ OTBET Ha KOHTPOJIBHBIN BOMPOC.
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KoHnTpoJibHbIE BONPOCHI

Yro Ha3bIBaeTCs CIMCKOM B TaOIMYHOM Mpoueccope Excel?

J{nst yero npuMeHseTcsi COPTUPOBKA CITUCKOB?

B kakux cutyanusix mpuMeHseTcs COPTUPOBKA CITMCKOB 110 HECKOJIBKUM IpU3HaKaM?
Uro takoe punbTp? Kakue Buasl pribTpoB nmerotcs B Excel?

OOBsicHUTE TPUHIIMI PaOOTHI aBTO(YUIIBTpA.

OOBsicHUTE TPUHITUT PaOOTHI PACIIMPEHHOTO (PHIIBTpA.

YeM pacmIMpeHHbIH GUIBTP OTINYACTCS OT aBTOPHIBTpa?

Kaxkue Buipl KpuTepueB y paciiiupeHHoro Gpuibtpa?

Kaxkue npaBuna ¢hopmupoBanus 6J10Kka KpUTEPUEB B paCIIMPEHHOM (prutbTpe?

10 Kak npoBecTu noacueT NpoMeKyTOYHbIX UTOTOB?

OO N U AW
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JlabopaTopHas padora Ne 6 (4 yaca)

Tema: Cucrema komnbloTepHoii Mmatematuku MathCad.
3anaHne MoJIb30BaTEJbCKUX (PyHKIIMIA.

3aganue (1 yacTnb)

1. 3arpy3uts MathCad:
Ceresble npunoxenuss — Martemaruka — MathCad13.
2. O3HAKOMUTHLCA C KOMaHJaMu TJIaBHOT'O MCHIO, IIaHCIIIMHU HHCTPYMCHTOB craHgapTHaid,
dhopmaTupoBaHHe, MaTEMAaTHKA.
3. BcraBuTh TEKCTOBYIO 00J1aCTh, I'/ie 3anKcaTh cBoto Pamuiuio, VimMs, rpyniy 1 HoMep BapHaHTa.
4. 3anaTh 3HAYEHWS EPEMEHHBIX d, b, ¢ U BBIYKUCIIUTD 3HAUCHHUE BHIPAKEHHUS:
Ne Broipaxenue Ne Broipaxenue
sin(a + m/10) cos? (a) + arcsin (1/3) | log, (1/4)sin(a —m/15) +cos*(3a—1) 11w
5 0g, 5 ‘ ; ctg
| 20" tg(e)+4 -3 7 Rf5—arcsin(b) —2/5| - 12
npu a=mn/7, b=22, c=m1/8 npu a=2m/7, b=2/3, c=n/5
_ 20 b 2 b
cos(a—2m/7)—sin“ (a)e +arccos(1/$) cos(a+11/21) —sin"(a+3n/17)e” log, 3
2 log /3 3+ \4 ~3[7—cta(o) 8 \1/4 +etg(5) - 45/13\ +arcsin(c)
npu a=6m/7, b =33, c=7/7 npu a =578, bh=+2-3, c=1/7
cos(n/5—a”) +sin(a—1)log 3 (b) (0 2sin(a®) +cosa-m/4) ¢ | o™
. 37,
3 23 ‘17/3 —Jarcsin(1/4) + 1‘ 9 arcsm(C)‘l —31+tg(2n/7) 4
npu a = 57/8, h=47, c=m/l1 npu a =57/7, b=1n+2, c=1/3
b ) .2 b
- - —4A7/3)—
e” cos(T/12+ 2a) —sin“ (a — 27/5) +arccos(3/4) cos(a —4m/3)—sin“(a)e ~logys (3\/5)
4| log,(Tm)+ ‘3/14 ~31-tg(c) 10| arccos(3/8)+ ‘c —Jl+cten/7
npu a=5n/7, b=4v2, c=3n/3 npu a=2n/7, b=234, c=4/7
sin®(37/5 a) +cos(a® —m/7)e" +1g(0) arcsin(5/7) cos® (a —m/3) +sin(a® —3) log. -8
5| logy(n/3)4/7— 811+ arccos(25) 1 ¢ +e~3a-1gGu18) ¥
npu a=3n/7, b=53, c=5n/8 npu a=m/5, b=5-2, c=5/18
arccos(7/3)sin’ (b —27/3) +1In(a’ +3) log, 33 sin(27/5+b*) —cos(b—11)log, ; (a) ©
. c
6 e +lp~3fc+crgGalT) T iz| 3 4793+ Jarerg (11443

npu a =27/5, b=17+4/3, c=2/7

npu a=37/8, b=23, c=2x/11

5. Omnpenenuth QPyHKIUIO f{x) M BEIYUCIUTH €€ 3HaUYE€HNE B MPOU3BOJIBHBIX TOUKaX X1, X2:

Ne DOyHKUMUA Ne DOyHKIUA
1| fx)=2x>+sinBx*=2x+3) | 7 | f(x)=2x>+cos(3x* +4x-5)
2 | f(x)=1/3 x? —cos(2x* —=2x+3) | 8 f(x)=x> —sin(2x* +2x—4)
3 f(x)=2x*—sin(2x*> +3x+2) 9 f()c):1/4x2 +sin(x* =3x—1)
4 f(x)=4x* —sin(x* +2x-5) 10 | f(x)=3x*—cos(2x> +3x—6)




Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

Ne DOyHKUMUA Ne DOyHKIUA

5| f(x)=2x>-cos(Bx’+4x-5) |11 f(x)=x>—sin(3x*> —x+2)

6 f(x)=2x>—sin(3x* +1x-5) 12| f(x)=2/3 x> —cos(3x* =1x+7)

6. OmnpenenuTs (GYHKIHUIO Y, HCIONB3Ys BCTPOCHHYIO (YHKIMIO If, U BBIUKCIUTH €€ 3HAUCHHE B
MPOU3BOJIBHBIX TOUKaxX X1, X2:

Ne DOyHKUMUA Ne DOyHKUMA
sin® 2x x<0 26 <1
Vx?+1 x>0 lg(x+1) x>1
Ix1
sif(x+5cos(x)  x <3 -1 x<4
2 y= 8 y=-qe
In(x2) x>3 3
X+8 x=>4
1
Inx -4 Xx=>2 — x<0
3 y= 0 5 ) 9 | y=<2IxI
, <
cosx X PG A) 0
ex X
) <4 e” +1 x<4
4 | y=92x x 10 y={ 5
log X X >4 2tgx” -4 x=4
5 e(x+3)  x<1 . In’x -4 x>2
= y=
Ix x >1 cos’x? -1 X <2
2
— x<0 4e*(x-5) x<1
6 y= [xI-3 12 y= \5/_
(¥ +7) x>0 x x>1

3aganue (2 yacThb)

7. BBIYHCIUTH 3HAYEHUE TPUTOHOMETPUYECKOIO BBIPAXKEHUS IIPU 3aJaHUM 3HAYECHHUS X B rpanycax,
ucnonb3ys GyHKuuio deg.

Ne Bripaxenue Ne Bripaxenue
a= 215 x=46 Trpaxycos a=251 x =36 rpaxycoB
1 sin(a - x2) - a2 + x2 7 a - sin(x) + X
az-\/; %/2+3'cos(x)
a=532 x=20 rpaaycoB a=0.123 x =16 rpagycos
cos (x) 2
2 —5 +a 1+ tgx) 8 \/_a-cos(S-x) .
) - — arcsin(a)
ysin”(x - a) 3+ 2-sin(5-x)
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Ne Broipaxenue Ne Broipaxkenue
a=04-n x=21rpanyc a=2 b=3 x=31 Tpanyc
34 X b -/a(tg(x) + sin(x))
a=1 x=14 rpaaycos a=21 b=32 rpagyca
4 a-sin(x) + (a+ 1)-sin(2 -x) 10 a + cos (a - X)
cos(a + X) sin(a - X) a+ 2
a=2 X = 4 rpanyca a=2 x= 1.5 rpanycos
5 . sin(a - X) 11 a-cos(x) + a2 - cosz(x)
a—cos(a—Xx) a3 . cos3(x)
a= 251 x= 36 rpaxycos a=532 x=20 rpaaycoB
6 a- siIl(X) + ea'x 12 L(X) + 212 oaf 1+ tg(X)

3;/2 + 3 - cos (Xx)

5
\ sinz(x' a)

8. BbluncauTh NEPBYIO U BTOPYIO MPOU3BOAHBIE B CHUMBOJIBLHOM BH/IE:

Ne | @ynkuus | Ne | DyHkuums
. x+e” . sin”(x)+0,5
x*+2 Vx*+1
5 lg(x+2) q (x+1)sin(x)
x++2x* +1 X +cos(x)
2
3| Jxcos(x?) | 9 lg(x” +0.8)
x—1
2 2)
4| EZZ fgo| BG
Vx+2 x”+1
s (x+1)sin(x) " sin(x? —0,4)
V2x* +1 x+2
6 In(2x* +1,8) 1 3x+e™
x+2 VX +3
9. BbluucnuTh MHTETpAN:
Ne DOyHKIUA Ne DOyHKUMA
{ T v x? +5dx ; 1"'E)c:os(0,6x2 +0,4)dx
62x ++/x% +0,5 (s 1L4+sin’(x+0,7)
°? cos(0,8x +1,2)dx 2 \x? +0,6dx
2| | 8

,1.5+sin(x* +0,6)

1£1,4 +4/0.8x* +1,3
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Ne DOyHKIUA Ne DOyHKUMA
; I 1,5x +0,6dx o T 0,5x + 2dx
0L,6++/0,8x% +2 o263+ +08
) lf sin05r+04)dr | zf’ V271 gy
0!51,2+cos()c2 +0,4) H2x4++4/0,5x% +3
5 " /0,8x% +1dx . "f’ sin(x +1,4)dx
dsx++/15x +2 40,8+ cos(2x* +0,5
6 lf 1,5x+3dx 1 lf 1,8x* +3dx
GaNAx 12 +1,8 2x—4/0,5x> +1

10. Coxpanutb co3nanHbli (aiin Ha aucke R: moq nmenem Lab6.mcd.

11. 3agaTe mpreMiIeMbIe TapaMeTpbl CTPAHHUIIBI IS TOTO, YTOOBI pacyeT 3aHUMAJl OJJHY CTPAaHHILY.

12. Obopmuts oTuer mO JabopaTopHOil paboTe, KOTOPHI JODKEH COJepXkaTh ONHCAHUE
MIOCJIEAOBATEIbHOCTH JICHCTBUM IPH BBINOJIHEHHH 3aaHUS M OTBET HAa KOHTPOJBHBIA BONPOC B
COOTBETCTBHHM C BapHaHTOM. BMecTo oTdeTra MOXXHO NPEAOCTaBUTH pacledyaTrKy JOKyMEHTa, Ha
00paTHO# CTOPOHE KOTOPOM yKa3aTh OTBET HA KOHTPOJILHBIN BOTIPOC.

KonTpoJibHbIE BONPOCHI

Jlnst uero cimyuT kinasuina [Ipoben mpu KOHCTPYHPOBAaHUH BBIPAKESHUN 7

Yro Takoe ‘“‘rexcroBas odnacts”’? Kak ee co3mars?

Kak onpenenuts ¢pynkuuu B MathCad?

Kaxk mpousBoasTCss CHMBOJIMYECKHAE BBIYMCIICHUS ?

Kak naiiTu nepByto U BTOPYIO MPOU3BOJIHYIO?

Kak BeIUHCIISIIOTCS MHTETpaibl?

Kak u3MeHsATCS BBIpaKEHUS MPE/ICTaBICHHBIE Ha (parMEHTaX, €CH IMOCJIeIOBATeIbHO HAXKaTh Ha
KJIaBuIy </>?7

A+6] |5+4

8. Kak M3MeHATCS BBIpaK€HHs NPEACTaBIECHHbIE Ha (DparMeHTax, €ciaM IMOCIeA0BaTeIbHO Ha)XkaTh Ha
KJIaBully </>?

3+ b+ 6

9. Yewm oTimyaroTcs KOMaHbl := U =7 Kak ¢ TOMOIIBIO KIaBUATypbl YCTAHOBUTH 3HAK =7
10. B yem ommbka Ha npuBeaeHHOM (pparmente? Kak e€ ncnpaButh?

sinda) = nu

Thiz wariable or function
iz hot defined above.

ok L=

a=2
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JlabopaTopHas padora Ne 7 (4 yaca)
Tema: TadyaupoBanue u rpadpuxu pyaxuuii B MathCAD.

3aganmue (1 yacTnb)

1. TIporaGymuposats dpyrkumio f1(x) Ha npomexytke [0,77/2] npu uncie pasduennii n = 10:

Ne DyHKUUA Ne DOyHKUUA

Ny
1] fim=em - | 7| flo= i

3.2

2| S :m 8 | fl(x)= x(2+ sinzixj
s | o= |0 | s=eort
R L RCE ﬂ—l
51 fl=xsin(x-1° |11 Fl(x) = %
6 fl(x)=sin2|2i|% B . m

L

[Toctpouts rpaduk ¢pynkuuu f1(x) B JekapTOBOI cucTeMe KOOPAUHAT.

Beectn mpousBoibHy0 ¢yHkmuio f2(x). [IporabynupoBaTh €€ Ha TOM K€ MPOMEKYTKE C YUCIOM
pa3buenuii n, kak u s pynkuuu f1(x).

[TocTpouts rpaduk Gpynkiuu f2(x) B 1eKapTOBOM CHCTEME KOOPIUHAT.

[Toctpouts rpaduk ¢pynkmuu f1(x) u f2(x) B o1HOM mabIoHe [EKapTOBOM CHCTEMBI KOOPIUHAT.
HactpouTs mapameTpsl mociieAHEro Tpaduka, N3MEHUB IBETa, TOJIIMHY JTUHHHA U JIp. TapaMETPHI.
3anporpaMMHpoBaTh GYHKIHIO Y(X), HOCTPOUTH €€ rpadK U HAMTH BCe KOPHM HA 3a/IaHHOM OTpE3Ke,
UCTIONB3Ys PYHKIIHIO root:

»

NoWns

Ne DOyHKUMSA Ne DOyHKUMA
|| ¥ =cos08x+1.2) —0.7xsin(x? +0.6) | yw= 0.7xcos(2x> +0.6) —sin(1.8x +1)
[2:4] [1:3]
5 y(x)=sin(0.3x+1.2) +0.4x cos(O.Sx2 +1) 9 y(x)=sin(1.5x+3.4)+1.4x cos(4x2 +2.4)
[5:7] [-2;-1]
3 y(x) =sin(x+0.3) +0.9x cos(4x2 +1) 9 y(x) =sin(x—2.7)— 1.5xcos(2x* +1)
[1;2] [0:3]
4 y(x)=12x cos(x2 +2.6)—sin(0.8x+1.2) 0 y(x) =1.3xsin(x* —2.3) + 2.4cos(5x —2)
[0;3] [-2:0]
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Ne DOyHKUMSA Ne DOyHKUMUA
s | () =sin(03x+1.2) + 1.3xcos(0.5x% +1) " y(x) =sin(x—2.7) = 2.2x cos(5x” +2)
[-3:3] [1;2.5]
y(x) =sin(x—1.7) —=2.5xcos(2x” +3) y(x) =sin(1.3x—1.2) +1.4xcos(1.5x* +2)
6 12
[-2:2] [1:5]

3aganue (2 yacThb)

8. Iloctpouts rpaduk ¢pyHkuuu f(X) B IpIMOYTOJIBHBIX KOOPIMHATAX:

Ne DyHKIUA Ne DyHKIUA
2 . .
(h+5)n| 47— 3,28x sin2x 10,2 _ hin(L5+sinx) L8 In(2 +sin x)
y= X +1 In?(2,84 +sinx)+1 100+x*+e**"
. 2
1 sin® x 7
\/4,7 38 i gx’ [a;b] =[0,6:4,8] g=4433 h=2,166
[a;b]=[0;3,2] g=7,961 h=2725
_shin(214-2cos(x~1)) _gV1+x* +x° = e22#me25x _8)10
- 2 4 1+(2x)*+(2x)* /10 5 ) x Y
(X)) L[ e gIn(2,48+x*)+cos’ xIn| 2,48 +| =
2 2 2 8 2
[a;b] =02, 8] g=3,969 h=3,654 [a;b] =[0,2; 2,6] g=5,944 h=4_346
(h+10)cos’(x +1,4)  arctg®(x +1,45) h- lg(l el )cos 2x
- e e’ - . in?
SIHZ(X+1,5)+m g+72 1g2(1+eo,6+smx)+g Sln_ )2(
3 ’ 244+[Xj 9 1+sin” x
’ 2
[a;b] =[0,2; 3,2] g=6,162 h=2_865
[asb]=[1; 8] g=6,353 h=4,047
(h+10)cos®(x+1,4)  arctg®(x +145) y= h(2,07"2‘1'98"‘1'18 — 0,6)+ 0,07
- ‘ e* CX/Z - >
sin*(x +15)+ 5 gt sin’ (Xj —1,98(Xj+1,18 +g
4 ’ 2,44+ (Xj 10 2 2
2
[a;b] =[0.4;2,2] g=8,197 h=4916
[a;b]=[1; 8] g= 6,353 h=4,047
‘ . h ln(l +x* - x)sin X + 0,64|arctgx| -0,1
2+sin? x arc g 2 y =
= h(e _8’63) 15+x ln2(1+sinzx—sinx)+g-2 2X
larctgx| +[arctg(x — 1) X x“+1
5 arcth 11
g+ 1+ x2 [a;b] =[0;2,4] g=6,196 h=2979
[a;b] =[0,2; 3,2] g=2932 h=2443
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Ne DOyHKUMA Ne DOyHKUMA
hin(1,5+sinx)  gyIn(2+sinx) ,- (€2 =525~ 8)10
= 2 H 2 Xx+3 - 2
6 In* (2,84 +sinx)+1 100+ X" +e 12 gin(2,48+ x*)+ cos® xIn [2,48+(;(] j

[a;b] =[0,6;4,8] g=4,433 h=2,166

[a;b] =10,2;2,6] g=5,944 h=4,846

9. IloctponTh 2 KpuBBIE B MOJSAPHBIX KOOpAMHATaX (IIOCTPOCHHUE BBINOJHUTH IPU JIBYX pPa3HbIX

3HAUEHUSX MapaMeTpa a):

Ne DyHKIUA Ne DyHKIUA
1 Jlorapudmuueckas coupans: r = a’. 7 | KBagpaTtudHas crimpaiib: r = a(pz.
2 | TpexiemnecTkoBas po3a: r = a sin 3. 8 | UYersipexmenectkoBas po3a: r = a sin” 2.
3 Vautka [Tackansa: r =2 + a cos @. 9 Kapnnonna: r = a(l + cos @).
4 Jlemunckara Bepuyimu: r =/a® cos 2¢ 10 [urnepGoyeckast Ciupais: = a/@.
5 OxpyXHOCTB: I = 2 sin Q. 11 Cnupanp Apxumena: r = a@.
6 Kapnnonna: r = a(l — cos @). 12 Vautka [Tackans: r=-2 + a cos Q.

10. ITocTpouTh Tpaduk MOBEPXHOCTH M HACTPOUTH €T0 MapaMeTphbl TAKUM 00pa30M, 4TOObI BHEITHUNA BUJ
rpauka COOTBETCTBOBAJ IPUMEPY:

Ne DOyHKIUA

T inl 2.0 X 2
1 Z(x,y)=|x-y——|-sin| x” +=- |—cos| —+
(x, y) (x y 3j (x 2) (4 y j
2 . 2 x> 7w
2 | Z(x,y)= E'X‘Fy -sin{3- y—x“J—cos T3

3 Z(x,y):%cos(x_yz,x2)+cos(x).sin[x+g_y2j

4 Z(x,y):(x—%j-cos(x+§-yj+sin(y-x2— j

w3
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Ne DOyHKIUA

5 Z(X,y):Sin(Xz—g'yj+(§+yj-cos(y_ .xj

y xX+y . T 2
6 Z(x,y)=2-cos w2 +2 | =2 gin| x+ =
o) =2ecof 2 +2 |- s x4 2.7

2
y+7) x+y 2 2
7 Z(x,y)=sin -cos| X —y——
(x,y) (2 2 j 3 ( y 3j

2
y 1Y) . |x X
8 Z(x,y)=| x—=+4+—=|-sin| ——y |—cos| —+
(x,y) (x 3 7) (2 yj (4 yj

2

3
10 Z(x,y)=sin x—y— —[£+lj-cos(x—lj
2 2 5 7

11 | Z(x,y) =2'sin(x3 +37yj+%-cos(2x+4?ﬂ.y3j

w A

12 Z(x,y) :%sin(2x+ v )+ sin((2x+2?ﬂ. yaj

11. Coxpanutb co3nanubli (aiin Ha aucke R: mog umenem Lab7.mcd.

12. 3amaTh npuemiieMble mapaMeTpbl CTPAHUIIBI AJIS1 TOTO, YTOOBI pacueT 3aHUMal OJHY CTPaHUILY.

13. Opopmuts oT4eT 1O J1abopaTopHO paboTe, KOTOPBIM MJOKEH COJEepX,aTh ONMUCAHHE
MOCJICIOBATEIPHOCTH JICHCTBUN TIPW BBIMOJIHEHWH 3aJlaHUSl M OTBET HAa KOHTPOJBHBIA BOMPOC B
COOTBETCTBUM C BapHaHTOM. BMecTo oTueTa MOXXHO MPEAOCTaBUTH pacIedaTKy IOKYMEHTa, Ha
00paTHO# CTOPOHE KOTOPOM yKa3aTh OTBET HA KOHTPOJILHBIN BOTIPOC.

KoHnTpoJibHbIE BONIPOCHI

1. Yrto Takoe paHxupoBaHHas nepemeHHas? Kak ona coznaercs?
2. Yro Takoe TabynupoBaHue GyHKIIUN?

3. Kak nporabynupoBats QyHKIHIO?

4. TlpuBenurte cMHTAaKCUC QYHKITUU 10Ot().

5. TpuBenute cuHTakcuc pyHKuuu polyroots()?

6. Kak pemuth KBagpaTHOE ypaBHEHHUE?

7. Kak pemuTs NoJMHOMHAIBHOE YpaBHEHHE?

8. Kak nmoctpouts rpaduk GyHKIun?

9. Kaxkue ocHOBHBIEC BUBI IPahuKOB?

10. Kakue mapameTpsl rpadrika MOKHO HACTPOUTH?
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JlabopaTopHas padora Ne 8 (4 yaca)

Tema: MaTpuunbie pynknuu B MathCAD.

3aganmue (1 yacTnb)

Jlnst 3aganHbIX MaTpul A u B Haiitu:
cymmy Marpuil A u B;
Npou3Be/icHne MaTpull A u B;
TPaHCIIOHUPOBAHHYIO MaTpULly A;
OTpeAeNTUTENb MaTPUIIbl B;
oOpaTtHyro MaTpuily B.
Hcnons3ys GpyHKIHHM pabOThI ¢ MATPHUIIAMHU U BCTPOCHHBIC BO3MOKHOCTH MathCad, HaifTu:

HanOOJIBIINK U HAMMEHBIITUHN 3JIeMEHTHI MaTpull A u B;
cpeaHee 3HaUeHre AJIEMEHTOB Matpull A u B;
CyYMMY U NPOU3BEJICHHE 3JIEMEHTOB MaTpuil A u B;

KOJIMYECTBO 3JIEMEHTOB, MPEBBIIIAIONINX CPEAHEE 3HAUCHUE MATPHUIIBI A
CYMMY 3JIEMEHTOB, MTPEBBILIAIOIINX CPeIHEE 3HAUCHUE MaTpULIbI B;
OTCOPTHPOBAHHYIO IO CTPOKAM MaTpuIly A;

OTCOPTHUPOBAHHYIO IO CTOJIOIaM MaTpully B;

COOCTBEHHBIE 3HAUEHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOpa MaTpuil A u B.

3aganue (2 yacTnb)

Pemnts cucreMy JIMHEMHBIX YPAaBHEHUN U CPABHUTH I10JYYECHHBIE PE3YJIBTATHI:
MaTPUYHBIM CITOCOO0OM;

MetoqoM Kpamepa;
MetoqoM ["aycca;

¢ momoIIbpto creruanbHoi Gynkiuun MathCad;

¢ nmomoItuko 0oka Given ... Find.

Ne Martpuubl CucreMa JIUHEeHHBIX YPABHEHU I
2 3 -1 -1 5 Sx, +8x, —x; =-T;
1 A= 4 5 2 B=|0 3 X, +2x, +3x; =1;
-1 2 7 2 -2 4 2x, =3x, +2x, =9
4 5 -2 2 1 -1 3x, +2x, +x; =5;
2 A=|3 -1 3 B=|{0 1 3 2x, +3x, +x; =1;
4 2 7 5 7 2x, +x, +3x, =11
5 1 7 2 41 4x, —3x, +2x,=09;
3 A=|-10 -2 1 B={3 1 0 2x, +5x, = 3x, =4;
5 | 7 2 1 5x, +6x, —2x, =18
7 2 6 0 2 3 X, +x, +2x, =-1;
4 A=1-T7 =2 1 B=|1 0 -2 2x, —x, +2x, =—4;
1 I 1 31 1 4x, +x, +4x, =-2




SR
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Ne Martpuusbt Cucrema JIMHEHbIX YPaBHEHUH
5 27 3 6 -1 2x, + x, +4x;, = 20;
5 A=10 4 1 B=|-1 -2 0 2x, —x,=3x,=3;
7 3 2 2 1 3 3x,+4x,—5x; =-8
5 -1 3 37 =2 2x +x,—x;=1;
6 A= 3 2 -1 B=|1 1 =2 X, +x,+x;, =6;
-2 -1 2 01 3 3x,—x,+x;,=4
5 3 -1 I 4 16 X +5x, +x, =-T7,
7 A=|2 1 4 B=|-3 -2 0 2x,—x,—x; =0
35 —1 5 7 2 X —=2x,—x;=2
3 2 -5 -1 2 4 3x,+4x, +2x, =8;
8 A=14 2 =2 B=0 3 2 2x, —x, = 3x;, =—1;
1 2 -1 -3 4 X +5x,+x,=0
1 4 2 4 6 -2 3x, —x, +x;,=4;
9 A=| 2 1 =2 B={4 10 1 2x, = 5x, =3x, =-17;
-4 1 -1 2 4 -5 x, +x,—x;,=0
4 2 2 0 2 X +5x,—x; =T,
10 A=|3 =2 2 B=|5 -7 =2 2x, —x, —x; =4
1 -1 2 1 0 -1 3x, —2x, +4x, =11
732 0 6 -2 2x,—x, +1x; =7,
LI T A Y T R X, —2x, = Tx, =T
-4 b2 1 4 3 5x, +x, —3x, =10
1 7 1 2 0 -5 2x, +5x, =3x, =11;
12 A=|2 -7 3 B=|3 -7 2 2x,=3x, —x; =T,
9 -1 71 1 -4 S5x,—2x, +2x, =5

CoxpanuTth co3aanHbi (aitn Ha aucke R: mox nmenem Lab8.mcd.
3agaTh MpreMiIeMble TapaMeTphl CTPAHUIIBI JIsl TOTO, YTOOBI pacyeT 3aHUMAJl OJTHY CTPAHHILY.
nabopaTtopHoii  pabore,

Odopmuth
IIOCIIEA0BATCIIbHOCTU HeﬁCTBHﬁ IpU BBINOJIHCHHUU 3alaHUSA W OTBCT Ha KOHTpOJ’IBHBIﬁ BOIIPOC B
COOTBETCTBHHM C BapHaHTOM. BMecTo oT4eTra MOXXHO TpPEAOCTaBHTH pacledyaTrKy IOKyMEHTa, Ha

OTYCT

1o

KOTOPBIi

JOJDKEH  CoJIepkKaTh

00paTHON CTOpOHE KOTOPOH YKa3aTh OTBET Ha KOHTPOJIBbHBII BOIPOC.

KoHTposabHbIe BONpockl

HazoBute ciocoOs1 BcTaBku Matpuil uiu BekTopoB B MathCad.
Kak BrIBecTH TIEpBBIi CTOIOCI] MATPUILIBI?
Kaxk TpancnoHnpoBaTh U HaWTH OOPATHYIO MaTPHUILY?
Kak Haiftu HauOosbIliee, HANMEHbIIIEE M CPEHEE 3HAUCHUE STIEMEHTOB MATPHIIBI?

OITMCaHHuEC
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Kak HaiiTu cymMMy 371€MEHTOB MaTpHULIbI?

Kak HaiftTu coOCTBEHHBIC 3HAUCHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPA MATPHUIIBI?
HazoBute cnoco6w! pemenust CJIAY B MathCad.

Kak pemuts CJIAY ¢ nmomombto criennanbHol ¢pyakimu MathCad?

B dyem otiinune = u = ? Kak yCTaHOBUTB 3HaK = C MOMOIIbIO KIaBUATYPHI?
10 Kak pemmuts CJIAY ¢ momomkto 6:1oka Given ... Find?

\© %0 N o



Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

Bonpocs! k 3aueTy N0 IUCHUIINHE
«HdopmaTika 1 NPOrpaMMHPOBaHUE»

I. IIporpammHoe obecrieyeHue
Tepmun nHpopMaTHKa U OCHOBHBIE PElIaeMble 3aJauu.
Kiaccudukamnus nporpaMMHOro o6ecriedeHusl.
bazoBoe mporpammHoe obecrieueHue.
OnepannonHas cucreMa 1 ee QyHKIHUU.
I'maBHbIe 0Oco6enHOCcTH Windows.
[IpuknanHoe nporpaMMHOE OOecrieueHue.
OynknuonansHbie KinaBuiy B Total Commander. x HazHaueHue.
Kakue Bo3MOxHOCTH ITpenocTaBiseT [[poBogHUK.
II. Tekcrosbiii npoueccop Word
9. Pexumbl peakTupoBaHus J0KyMeHToB B Word.
10. Hacrpoiika mpudta 8 Word.
11. Kakumu nmapameTpamu xapakrepusyercs ad3am B Word?
12. Co3ganue 1 oTMeHa cincka B Word.
13. Yto Takoe kogoHTUTYN? BeTaBka M pelakTHpoBaHUE KOJOHTUTYIOB B Word.
14. Pengakrop dbopmyn B Word.
15. Pabora ¢ Tabnunamu B Word.
16. BcraBka hopmyin B Tabmuier Word.
17. CnustHue JOKyMEHTOB.

III. Taéauunbiii npoueccop Excel
18. Uro takoe crpoka ¢popmyn B Excel, kakue mosst oHa umeer?
19. IlonsiTne mucta, paboueid KHUTH U ssuekiku B Excel.
20. Anpecanus siueek B Excel u 3Hagenus coobmiennii 06 ommodkax B Excel. [Ipumepsr.
21. Kakue Tumsl JaHHBIX UCnonb3ytoTcs B Excel?
22. Macrep ¢ynxmuii B Excel.. [lepeuncnantp maru Mactepa v UX Ha3Hau€HUE.
23. Kakue cymecTByloT OCHOBHBIE MaTeMaTudeckue Gpynkiuu B Excel?
24. Ucnons3oBanue ¢pynkunu ECJIV( ) 11t BBIUMCIIEHUS 3HAUEHUH pa3BeTBIISAIONIeHcs (QyHKIIUH.
25. YcnoBHoe (hopmatupoBanue gaHHbx B Excel.
26. Macrep nuarpamm B Excel. IlepeuncnuTs maru Mactepa U uX Ha3Hau€HUE.
27. Kakue cymecTBytoT MaTpuuHbie ¢pyHkiuu B Excel?
28. YMHOXeHHE MaTpHIl, BEIYUCICHHE OnpenenuTens u oopatHoi marpuibl B Excel. [Ipumepst.
29. Cnoco6sl TpancronupoBanust Matpull B Excel.
30. Pemienne CJIAY marpuunbiM cioco6oM B Excel.. Ilpumepsr.
31. Pemienue CJIAY meronom Kpamepa B Excel. [Ipumepsl.
32. Ucnonn3oBanue ¢popm naHHbx B Excel.
33. CoptupoBka cnuckoB B Excel.
34. Asrodunstp B Excel..
35. Pacmupennsiii puibTp B Excel.
36. Ilogcuer npomexxyTouHbIX uTOoros B Excel.

IV. Cucrema komnbroTepHoii Matematuku MathCAD
37. IlyHKTBI MEHIO U OCHOBHBIE MaHenu nucrpymenToB MathCad.
38. Andasur u cucremubie nepemenasie MathCad.
39. Berpoennsie Matemarndeckue ¢pynkiuu MathCAD. TTpumepsr.
40. Kak onpenenuts ¢pyHKImIO oyb3oBaTens B MathCad? [Tpumepsr.
41. Dnementsl unTepdeiica penakropa MathCad.
42. Yto Takoe panxxkupoBanHas nepemenHas B MathCad? Kak ona cozmaercs? [Ipumepsi.
43. Kak nporabynupoBath Qynkiuio B MathCad? [Tpumepsr.
44. IlpuBenure cuHTakcuc U mpumep Gyakmuu root() B MathCad.
45. TlpuBenuTe cuHTaKcHC U npumep ¢pyHkuuu polyroots() B MathCad?
46. Kakue ocHoBHBIC B IbI TpadrikoB B MathCad?
47. Kakue napametpsl rpaduka B MathCad MoKHO HACTpOUTH?
48. HazoBuTe criocoObl BCTaBKHM MaTpuil uiu BekTopoB B MathCad.
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50.
51.
52.

53

54.
55.
56.
57.
58.
59.
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Wudopmarrka u mporpaMMHpOBaHNE

Kak naiitu cymmy snementoB matpulibl B MathCad? [Tpumepsi.

Kak HaiiTu coOCTBeHHbIE 3HaUeHUsI U cOOCTBEHHBIE BekTopa MaTpuibl B MathCad? Ilpumepsi.
Kaxk pemmmuts CJIAY ¢ momorisio criennanbHoi pyakmuu MathCad? Tlpumepsr.
Kak pemmuts CJIAY ¢ momomkto 6:10ka Given ... Find B MathCad? [Tpumepsr.
. Kak permmuts CJIAY metonom Naycca B MathCad? [Ipumepsi.

ITouck okanbHBIX U yCIIOBHBIX 3KcTpeMyMoB B MathCad. [Ipumepsr.
Jluneiinas uatepniomnsius B MathCad. [Tpumepsr.

Kybunyeckas crumaitn-unrepnionsiius B MathCad. [Tpumepsr.

Okctpanomsuus GyHakuein npeackazanus B MathCad. [Ipumepsr.

Jluneiinas perpeccust B MathCad. [Ipumepsr.

ITonnnomuanesHas perpeccust B MathCad. [Ipumepsr.

. Apyrue tunsl perpeccun B MathCad. [Ipumepsi.



